第 11 回 JACCRO 臨床試験ワークショップ

参加者募集のお知らせ

JACCRO 会員の皆様

JACCRO 臨床試験にご参加いただいている皆様

JACCRO 臨床試験ワークショップを本年度も以下の要領で開催することと致します。ワークショップとは参加者が主体となる体験型セミナーです。前回までに300名以上の方々に参加頂き、臨床試験の作り方を学んで頂き、高評価を頂いています。

- 1) 臨床試験に対する問題意識を整理する。(Group work)
- 2) 胃癌、大腸癌の薬物療法の現状を理解する。(mini-lecture)
- 3) Biomarker 検査の活用法を理解する。(mini-lecture)
- 4) 臨床研究の基礎知識を理解する。(mini-lecture)
- 5) 臨床研究に必要な生物統計を理解する。(mini-lecture)
- 6) 胃癌・大腸癌領域に関する薬物療法の臨床試験のコンセプトシート(試験の概要)を 参加者が作成する。(Group work)

ワークショップ終了時には、臨床試験についての知識が格段に向上すると思います。また、Group work により参加者の懇親の輪も広がることと思います。是非奮って応募して下さい。

JACCRO 理事長 藤井 雅志 事務局長 市川 度

第11回 JACCRO 臨床試験ワークショップ 募集要項

【開催日時】: 2025年11月15日(土) 13:00~11月16日(日) 16:30(1泊2日)

【開催場所】: ホテルマイステイズ御茶ノ水コンファレンスセンター

東京都千代田区神田淡路町 2-10-6 TEL: 03-5289-3939

【宿泊場所】: 同上 【 定員 】: 24 名

【参加費】: 無料(宿泊費・プログラム時間内の飲食費含む)。会場までの交通費は5万円を 上限に支給。

【申込方法】: 添付の「第 1 1 回 JACCRO 臨床試験ワークショップ 参加申込書」に必要事項を 記載の上、JACCRO 事務局宛に FAX(O3-6811-O434)もしくはメール添付 (メール宛先: jaccro,seminar@jaccro,or,jp) にて送付下さい。

【申込締切】: 2025年9月12日(金)

【 留意点 】 応募者多数の場合は、JACCRO 臨床試験への貢献度等を考慮の上、選考とさせていただきます。

JACCRO は東京都の認定を受けた認定 NPO 法人です。JACCRO の今後の運営のため、参加者には一口 3.000 円の寄付をお願いしております。

主催 認定特定非営利活動法人 日本がん臨床試験推進機構(JACCRO)

本件に関するお問い合わせは JACCRO 事務局まで、メール(jaccro.seminar@jaccro.or.jp)または電話 (TEL: 03-6811-0433、担当者: 小山、田中) にてお願いします。